



停车打电话,挡了公交路

造成堵车后,被劝离时男子竟对交警大喊大叫

交警劝说该男子避让,男子竟冲交警大喊。读者贺女士供图



本报96706热线消息(见习记者宋磊 记者王倩) 11月28日上午8点10分左右,一名骑电动车的男子停在路边长时间打电话,使得准备右转的151路公交车前行受阻,并造成了短时间大面积堵车。

据151路公交车司机褚师傅介绍,28日上午8点10分左右,她驾驶151路公交车行驶至和平路与历山路交叉路口,并准备往历山路右转弯的时候,突然发现前面一名骑电动车的男子,停在路边打电话,占了右转弯的车道。褚师傅鸣了两声喇叭示意之

后,该男子回头看了一眼,但依然无动于衷,继续打着他的电话。

“当时正值上班早高峰,见车一直不动弹,一车人都很着急。”褚师傅说,“公交车停在那一动不动五六分钟了,车上很多乘客都急着赶去上班,有几个乘客都想下车了。”

一会儿的工夫,公交车后面就排起了一条汽车长龙,压车已经非常严重。执勤的交警看到这种情况后,就过来询问。褚师傅向交警说明了情况。交警上前劝说那名男子先让一下,谁知道该男子竟然急了,对着交

警喊了起来。

当时市民贺女士就坐在151路公交车上的第二排,目睹了整个事件的过程。据她介绍,骑电动车的男子当时坐在电动车上,一只脚踩在马路沿上打电话,他打电话的时候情绪就比较激动。当交警过去拍了他一下肩膀,并请他先避让一下时,该男子反应过激。

看到这种情形,褚师傅和车上的部分乘客也都下了车,合力劝说该男子。最终,该男子骑上电动车离开,交通恢复了正常。

捡到钱包,女工5个电话寻失主

失主以为是骚扰电话,第五次才接了电话

本报96706热线消息(记者刘志浩) “丢了钱包,没想到这么快就还回来了!”近日一市民丢失钱包却浑然不觉,一服装厂女工捡到后,连打5个电话,最终将钱包还失主。

“一开始都不知道钱包丢了。”28日下午市民陶先生告诉记者,26日下午他开车到工业北路一家单位办事,在办事过程中,一个陌生号连着给他打了好几个电话。但由

于当时他一直忙着跟人交谈,就没有接电话,“还以为是骚扰电话什么的”。

陶先生说,他到了那家单位不久,就发现钱包不见了,开始还以为落在车上或家里,但是没找到。

直到第五个电话打来,陶先生接了之后才知道,“原来钱包真丢了!”

事后陶先生推测,“可能下车时把钱包甩出去了”。

28日下午,捡到并送还钱包的女工杨兴惠告诉记者,她在工业北路一家服装厂工作。当日下午她经过黄台电厂附近时,发现地上的钱包,“捡起打开一看,发现里面有厚厚一沓钞票,还有一些证件。”

“丢钱包的人肯定得急死!”杨女士说,她并未多想,随后就根据钱包里的一张名片,拨打了电话过去,没想到打了五个电话才接通。

市中公安破获一起强奸案

一男子两年性侵两名女孩

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生梁孔丽) 11月10日凌晨,市中区发生一起强奸案,一名女孩惨遭毒手。案件发生半月后,民警将犯罪嫌疑人刘某抓获。经审讯发现,此前刘某还曾强奸另外一名女孩。

11月10日凌晨1点半,外地来济打工的女孩小雪(化名)下了夜班,天下着小雨,小雪选择了打车回去。

小雪到了自己在西河村的租住屋后,正要拿出钥匙开门,一只大手从背后捂住了她的嘴。“别喊,敢喊弄死你。”一个急促的声音威胁着。

刚刚22岁的小雪当时就吓蒙了,被来人拽着头发,强行拉到了村外一个废弃的小黑屋里。一路上,小雪看到对方是个27岁上下,中等身材戴眼镜的男子,一身的酒气。

到小黑屋后,男子就扯着小雪的头,对着她的脸连扇耳光,强行要跟她发生关系,虽然经过激烈反抗,抓伤了男子的眼睛,但瘦弱的小雪终究还是没有逃脱魔掌。得逞后的男子翻出小雪的钱包,拿出里面的500块钱,扔下一句“别报警,不然对你不客气”,就仓皇逃离了现场。



被抓的刘某。本报记者张泰来摄

无助的小雪报了警。

十六里河派出所民警随即赶到了事发现场,一边抚慰小雪,让她平静下来,一边让她讲述了事情经过以及嫌疑人的体貌特征。

“案情严重,我们立即向市中分局做了汇报,分局刑警大队的民警也赶来跟我们组成专案组侦破这起恶性案件。”十六里河派出所民警钟

哲介绍说。

在随后的一个多月里,民警一边对在案发现场的痕迹、证物进行分析,一边根据小雪描述的嫌疑人体貌特征在周边进行周密的走访排查。民警认定长清人刘某具有重大作案嫌疑,并于11月27日下午将其抓获。

经审讯,刘某承认了11月10日凌晨的强奸案件是自己所为。

原来,11月10日晚,刘某与朋友一起喝酒后,回家路上看到了从出租车上走下的小雪,顿生歹意,把她挟持到村外的小屋,实施了犯罪。

在十六里河派出所审讯室内,刘某以“一时冲动”解释自己的犯罪动机,称自己也感到非常后悔,对不起家人。

但根据记者从办案民警那里了解到的信息,这次作案,对于刘某来说,已经不是第一次作案。

“2010年10月在舜耕路山东省交通厅北院墙附近,一名女大学生也遭遇了强奸,当时一直没有找到嫌疑人,根据现场留的证据,犯罪嫌疑人跟刘某完全符合,他也已经承认了那次也是他作的案。”钟哲说。

“老赖”买车怕被执行 将车落到岳父名下

本报96706热线消息(记者廖雯颖 通讯员李明君) 平阴县一名“老赖”想买车又怕法院执行,将价值十万元的新车落到年过七十的岳父名下,不料露馅。

时光荣是平阴县一名个体户。2010年5月,一同做生意的胡天生找到他,为其担保向刘开阳借款8万元。

2011年5月,本该还钱的胡天生人间蒸发。2012年1月,刘开阳向平阴法院起诉,要求时光荣偿还8万元的借款本息。法院判决时光荣偿还刘开阳的8万元借款本息。

执行法官多次传唤时光荣,让其申报财产,时光荣却一口咬定没有财产可供执行。执行法官查询没有收获,怀疑时光荣转移了财产。

11月27日,执行法官在他家发现一辆崭新的汽车。时光荣称车是岳父孙尚忠的。执行法官找孙尚忠核实,孙尚忠显得十分茫然,表示自己不会开车,也不知道名下何来的新车。

时光荣此时不得不向法院说出偷偷借用岳父名的借款本息。执行法官当即对汽车进行了扣押。

(当事人均为化名)

流浪男子离家十年 民警助其兄弟团圆

本报96706热线消息(记者杜洪雷 通讯员李正伟) 26日,村里突然出现衣衫破烂的陌生男子,平阴县孔村派出所民警花费了一天帮其找到离散十年的家人。

26日上午,平阴县公安局孔村派出所民警徐凯与协警到陈屯村走访时,发现村东柴火垛里有一名衣衫破烂的中年男子。民警上前询问,该男子不言不语,村民也不认识该男子。由于天气寒冷,为防止男子冻伤,民警立即将其带回派出所。

民警为其煮了热气腾腾的面条,中年男子一连吃下三大碗。民警对该男子仔细询问,但该男子只能说出了他姓周,是大平公

社李集的。

民警通过百度地图搜索,从山东省内查找出了20多个叫李集的镇村,通过该男子的口音对这20多个地方进行一一筛选,最终确定是济宁邹城市太平镇李集村。经过三个多小时的努力,民警对该村300余名周姓常住人口逐一筛选,最终确定其为村民周长友。

通过与当地派出所联系,民警顺利找到其弟周长富。“太谢谢你们了,如果不是你们,我哥哥是死是活我们都不知道!”11月27日下午,周长富驱车二百多公里来到孔村派出所,看到2002年因精神分裂出走失散十年的亲哥哥,周长富激动地流下热泪。

院墙上凿大洞 村民两头牛被偷

本报96706热线消息(记者王倩) 一大早起床,却发现家中南墙被凿开了一个大洞,而家中的两头牛也不翼而飞。28日,商河县五里庙村村民老刘就遇上了这样的郁闷事。

据老刘介绍,28日早上6点多钟,他出门打工前上厕所时,突然发现院子南墙被凿开了一个一米多高的大洞,拴在南墙棚内的两头牛

也不见踪影。他找遍了附近,都没有看到牛的影子,他才明白牛是被偷走了。

老刘家住在村子最南头,养牛也有多年,这两头牛准备过年前卖了,没想到被偷了。

“昨天晚上刮大风,我们住在北屋里一点动静都没有听到。”老刘说起这些很是懊恼,也没心情去打工了。

路口撞上他人车 车主涉嫌酒驾被查

本报96706热线消息(记者刘志浩) 27日晚,师范路附近发生一起车祸,一辆黑色本田车在拐弯时,被一辆比亚迪轿车撞上,最终两车都受到不同程度损坏,比亚迪车主涉嫌酒驾。

事故发生在师范路与无影山东路交叉口附近。“黑色本田车正要左拐。”路口附近一位小贩告诉记者,比亚迪轿车就突然从西边冲了过来,“当时还是红灯,比亚迪车主应该闯红灯了”。

本田车被撞后,冲到了

路北侧马路牙子上,撞上指示牌,车头损伤。“车上三个人,看样子都没啥事。”小贩说。

而比亚迪车则被甩到道路偏中间一侧的路灯杆上,车前盖弯曲,保险杠及车灯均受到严重损毁。

“车上一个男的摇摇晃晃下来的。”小贩告诉记者,当时他上前去,闻到比亚迪车身上似乎还有一股酒气。

据了解,事发后比亚迪车主以涉嫌酒后驾驶被交警部门带走调查。